

战疫中的妈妈

妈妈说：“养兵千日，用兵一时”。在抗击疫情的紧要关头、在得知需要支援发热病房时、在她献血休假还没结束时，我的妈妈没有丝毫犹豫，第一时间报了名。1月28日妈妈去上班了，妈妈下班后通过微信视频给我讲述了这一整天的紧张和忙碌，她穿着隔离衣、防护服、护目镜、N95口罩、双层手套给患者输液；妈妈说：“平时扎针不在话下，可今天让她着实紧张而艰难，手套不合手，护目镜里全是雾水，穿着防护服显得人很笨拙。”妈妈讲到这，我听着似乎也跟着紧张起来，万一针扎不上，妈妈会不会被批评，然而我多想了，妈妈居然“一针见血”了，听妈妈讲述完这一整天的工作，我替妈妈自豪，也体会到妈妈的辛苦。看着视频里妈妈脸上的口罩勒痕，真的让我好心疼！

2月20日医院召集大家支援武汉，我妈妈始终坚持初心，她又一次没有犹豫就报名了。爸爸第一时间就为妈妈整理了行李，因为她有可能随时出发去武汉。其实我很不想让妈妈去，因为会很长时间见不到妈妈；而且新闻上也说武汉的疫情很严重，确诊的人数在不断增加，还有很多医护人员也被感染了，我很害怕；就跟爸爸说：“爸爸，你劝劝妈妈，不要让她去武汉，太危险了。”可是爸爸说：“现在国家需要你妈妈这样的白衣天使去拯救人们、控制疫情蔓延、让人们早点恢复正常的工作和生活；如果大家都不去，都害怕，那情况是不是更糟糕。”我默默地听着爸爸说的话，虽然不是很懂，但是我知道武汉需要千千万万个妈妈这样的

医护人员。后来武汉疫情稳定了，我妈妈就没去武汉了。

最近全国的防疫形势一片大好，连续几天新增确诊病例都是零，可是妈妈还是很忙，因为很多国外的华人回来了，每天都有华人确诊，妈妈说工作量比疫情高峰期还大。我默默的替妈妈和她的同事们祈祷，希望疫情尽快结束，让他们能好好休息一下。

妈妈，我爱你！也慢慢理解了你的工作，虽然很忙碌，不能经常在一起，但是我们的心连在一起！我们会做好自己的防护措施，在家安心学习！我和爸爸在家等你平安归来！